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Automobile Dacia a vândut anul trecut 343.233 de automobile la nivel mondial, 
rezultat apropiat de cel din anul 2010. În România, Dacia a vândut anul trecut 30.867 de autovehicule, 
în scădere cu 15,9% faţă de numărul vehiculelor comercializate în 2010. Pagina 4
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Magiunul de prune 
de Topoloveni, la „Gaudeamus”

SĂNĂTATE

Posturi neocupate, după prima 
sesiune de rezidenţiat

ECONOMIE

BNR nu intervine în procesele 
clienţilor cu băncile

Ministrul Sănătăţii, La-
dislau Ritli, a declarat joi în-
tr-o conferinţă de presă că 
lipsa medicilor din spitale 
este cauzată şi de faptul că 
mulţi dintre studenţii care 
termină Medicina nu reu-
şesc să treacă de concursul 
de rezidenţiat pentru a ocu-
pa locurile vacante.

Pe de altă parte, minis-
trul a spus că mulţi medici 
români aleg să profeseze în 
străinătate, lucru care, de 
asemenea, afectează siste-
mul sanitar românesc. 
„Există un fl ux foarte mare 
de emigrare. După cum ştiţi, 
3.000-5.000 de medici plea-
că anual. Foarte puţini vin 
la noi în ţară din altă parte. 
Noi încercăm să fi m la zi 
unde sunt specializări defi -
citare şi ţinem cont la rezi-
denţiat (...), acesta a fost 
motivul pentru care am fă-
cut a doua sesiune de rezi-
denţiat. Au rămas peste 400 

de posturi vacante. Nu le-au 
ocupat, deşi erau şi posturi, 
nu doar locuri, la speciali-
zări precum medicina de ur-
genţă, terapie intensivă, ne-
onatologia, care începe să 
devină o specializare rară şi 
defi citară”, a susţinut Ritli.

Preşedintele Casei Naţio-
nale de Asigurări de Sănă-
tate, Lucian Duţă, prezent 
la conferinţa de presă, a afi r-
mat că mulţi medici aleg să 
plece din ţară pentru că nu 
pot să profeseze din cauza 
„lipsei posibilităţii de intra-
re în mod transparent” în 
spitalele româneşti.

Preşedintele Colegiului 
Medicilor din România, Va-
sile Astărăstoae, a declarat 
joi că foarte mulţi medici 
aleg să plece în ţările OECD 
(Organizaţia pentru Coope-
rare şi Dezvoltare Economi-
că), unde lucrează 11.200 de 
doctori români, care au ple-
cat începând cu 2007.

BNR nu poate interveni 
decât cel mult verbal în ca-
zul proceselor câştigate în 
instanţă de clienţi împotriva 
băncilor, deşi contractele de 
credit au semnăturile ambe-
lor părţi, aceasta fi ind mai 
degrabă o problemă a justi-
ţiei, care dă soluţii divergen-
te, a declarat guvernatorul 
BNR, Mugur Isărescu.

„Am făcut destul de mul-
te, inclusiv în trecut, şi am 
avertizat asupra importanţei 
educaţiei fi nanciare. Fiind 
contracte, poartă semnătura 
nu numai a creditorului, dar 
şi a debitorului. Faptul că se 
câştigă în instanţă este o pro-
blemă a sistemului de justi-
ţie, o problemă a instanţelor, 
nu a BNR. În alte cazuri, pro-
cesele au fost pierdute”, a 
spus Isărescu, întrebat dacă 
banca centrală poate inter-
veni în vreun fel având în 
vedere că tot mai mulţi cli-
enţi câştigă procese în in-

stanţă privind contractele de 
creditare.

Isărescu a spus că aspec-
tele sunt mult mai compli-
cate decât la prima vedere, 
iar BNR chiar a programat 
peste două săptămâni un se-
minar pe această temă.

„Intervenţia BNR dinco-
lo de aspectul prevăzute în 
legile bancare, probleme 
prudenţiale, de supraveghe-
re şi de reglementare, alte 
interveţii ale băncii centra-
le pot să fi e cel mult verba-
le”, a conchis Isărescu.

Potrivit sistemului interna-
ţional de raportare fi nancia-
ră, aplicat în sistemul bancar 
de la începutul acestui an, în 
cazul unei sentinţe în instan-
ţă defi nitive şi irevocabile, 
băncile ar putea fi  obligate să 
provizioneze diferenţele de 
venituri pentru toate credite-
le care au contracte similare 
celui pentru care banca a pier-
dut procesul.

La ediţia din acest an a 
Târgului de Carte „Gaudea-
mus” de la Cluj-Napoca es-
te şi un „colţ dulce”, ocupat 
de reprezentanţii producăto-
rului de magiun de prune de 
Topoloveni, care susţin că 
„gustul pentru lectură şi cel 
pentru dulceţuri sănătoase 
merg bine împreună”.

„Magiunul de prune de 
Topoloveni se face şi fără za-
hăr şi fără conservanţi. Este 
un foarte bun energizant, ca 
şi o lectură plăcută. Previne 
apariţia oboselii, prin urma-
re consumăm mai puţină ca-
fea. Şi consumând astfel de 
marmeladă de prune nici nu 
îmbătrânim chiar aşa de 
uşor. Pe de altă parte, şi 
amintirea gustului femecă-
tor al magiunului pe care îl 
făceau bunicile noastre ţine, 
într-un fel, de literatură şi de 
sugestia recuperării timpului 
pierdut, ca şi la scriitorul 
Marcel Proust, prin memo-

ria involuntară. Cu acest pro-
dus dulce de Topoloveni nu 
este loc de vreun ghinion la 
ediţia a XIII-a a târgului”, 
susţin, cu umor, amfi trionii 
de la acest stand.

Preşedintele Târgului „Ga-
udeamus” de la Cluj-Napo-
ca, scriitorul Cornel Udrea, 
spune că în anul aniversar 
Ion Luca Caragiale ne amin-
tim cu plăcere de replica unui 
personaj din schiţa „Căldură 
mare”: ”A zis domnul că nu 
vrea să pună 13, că e fatal”. 
„Dar norocul este mereu 
schimbător”, explică Udrea.

„Spiritul lui Nenea Iancu 
bântuie peste tot, dar este 
un spirit pozitiv. Îl văd, de 
undeva, dintr-un colţ de in-
fi nit, deghizat într-un nor, 
zâmbind din colţul gurii, la 
toată agitaţia noastră cotidi-
ană şi la această burlescă 
desfăşurare de patimi din 
politică”, concluzionează 
Cornel Udrea.

Concedierile de la Mechel, fatale pentru Câmpia Turzii?
Autorităţile locale mizează pe absorbţia forţei de muncă prin lansarea unor investiţii, 
în timp ce sindicaliştii speră la obţinerea unui acord între patronat şi stat. Pagina 3
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„Mişcarea cartofului” 
împotriva crizei
În Grecia a luat naştere o nouă mişcare, 
pe cale să devină un simbol al luptei de 
supravieţuire în faţa austerităţii. Pagina 3
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Clujenii s-au pus 
pe deschis afaceri
Numărul înmatriculărilor a crescut cu 60% 
în primele două luni ale anului, faţă de 
aceeaşi perioadă a anului trecut. Pagina 4
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Fără liste de aşteptare 
pentru hepatită?
România este singura ţară din lume în care 
tratamentul se dă după o lege. Pagina 5
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Poliţia 112
Pompieri 112
Salvarea 112
Jandarmeria 956
Protecţia civilă, Salvamont 982
Salvamont Băişoara
0264-777.867
 Salvamont Vlădeasa 
0264-624.967
Asistenţă socială 979
Informaţii C.F.R. 952
Deranjamente Gaz 928
 Protecţia Consumatorului
0264-431.368
 Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară)
0264-432.727
 Poliţia Secţia 2 (Mărăşti) 
0264-450.043
Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni
Bună Ziua) 0264-414.006
 Poliţia Secţia 4 (Mănăştur) 
0264-452.190
Poliţia Secţia 5
(Gruia – Grigorescu)
0264-582.777
 Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 
0264-453.397
 Poliţia Secţia 7 (Someşeni)
0264-416.646
Agenţia C.F.R. 0264-432.001
Autogara Cluj 0264-435.278
 Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030
Telefonul primarului 948
 Primăria Mănăştur
0264-480.627
Primăria Mărăşti
0264-413.355
Primăria Iris 0264-435.040
Primăria Someşeni
0264-435.050
Primăria Grigorescu
0264-585.831
Primăria Turda
0264-313.160
Primăria Dej 0264-211.790
Primăria Gherla
0264-241.926
Primăria Huedin
0264-351.548
Prefectura 0264-591.637
Consiliul judeţean 0372-640.000
Serviciul Stare Civilă
0264-596.030
Ridicări auto 0264-444571
RATCJ 0264-503.700
Electrica Cluj 0264-595.721
RAJAC 0264-591.444
Spitalul Judeţean
0264-597.852
Spitalul CFR 0264-598.270

Spitalul Militar 0264-598.381
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Deputatul independent 

Mircia Giurgiu şi-a anun-

ţat joi candidatura pentru 

funcţia de primar al 

Cluj-Napoca.

El a declarat că nu va aloca 

deloc bani pentru campania 

electorală ci va discuta cu ce-

tăţenii pe stradă, în mijloacele 

de transport în comun şi în al-

te locuri. De asemenea, nu va 

avea afi şe electorale şi nici cli-

puri ci va prefera să îşi promo-

veze candidature prin reţelele 

de socializare de pe internet ca-

re nu costă niciun ban. „Voi 

candida ca independent la Pri-

măria Cluj-Napoca fără nicio 

cheltuială, cu zero lei. Campa-

nia electorală va consta în dis-

cuţii pe stradă, în cartiere, în 

mijloacele de transport, cu ce-

tăţenii, sindicatele, cu mediul 

universitar. Nu voi avea niciun 

material promoţional, niciun 

afi ş electoral, niciun clip sau 

spot pentru campania electo-

rală, ci îmi voi face cunoscut 

programul electoral pe reţele 

de socializare, pe internet, ca-

re nu costă. Vreau să apar cu 

zero lei la cheltuieli. Nu pot să 

mă bat cu partidele care au 

bani, eu le ofer soluţii oameni-

lor după alegeri, nu înainte”, a 

explicat Mircia Giurgiu. Sloga-

nul cu care deputatul indepen-

dent va candida este „Respect 

pentru clujeni”. Giurgiu a mai 

spus că în perioada următoare 

va începe să adune cele 6.200 

de semnături necesare pentru 

depunerea candidaturii.

Până acum, în cursa pentru 

Primăria Cluj-Napoca au mai 

intrat senatorul PNL Marius Ni-

coară, susţinut de USL şi Emil 

Culda, din partea PNŢCD.

Mircia Giurgiu vrea fotoliul de primar al Clujului

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

În opinia ministrul 

Justiţiei, Cătălin Predoiu, 

fi nanţarea partidelor poli-

tice de la bugetul de stat 

„poate fi  o soluţie“pentru 

o mai mare transparenţă 

a cheltuielilor făcute de 

acestea în campaniile 

electorale.

Strategia naţională antico-

rupţie, aprobată de Guvern în 

cursul săptămânii trecute pre-

vede şi modifi carea legislaţiei 

privind fi nanţarea partidelor 

politice şi a campaniilor elec-

torale, prin introducerea unor 

noi reguli care urmează să fi e 

stabilite. Politicienii clujeni au 

păreri împărţite când vine vor-

ba de fi nanţarea campaniilor 

electorale. Unii susţin chiar că, 

viitoarea lege de fi nanţare a 

partidelor politice nu este su-

fi cientă fără o lege a lobby-ului.

Neajunsurile din prezent

Finanţarea partidelor po-

litice de la bugetul de stat 

poate fi  o soluţie, a declarat 

miercuri, ministrul Justiţiei, 

Cătălin Predoiu, citat de Zi-

are.com. Potrivit acestuia, vi-

itoarea lege de fi nanţare a 

partidelor politice ar trebui 

să conţină inclusiv sancţiuni 

care să ajungă până la lipsi-

rea totală a unui partid de fi -

nanţarea de la bugetul de stat 

în cazul actelor de mită elec-

torală. El a mai precizat că, 

viitoarea lege va conţine in-

clusiv măsuri de trasparenti-

zare, de control şi de stan-

dardizare în ceea ce priveşte 

reclama electorală. „Este o 

soluţie (n.r. fi nanţarea de la 

bugetul de stat), pot fi  şi al-

tele, ele vor fi  stabilite în Par-

lament. Noi ceea ce formu-

lăm prin această strategie (n.r. 

anticorupţie) este necesitatea 

şi obiectivul. Din procesul de 

fi nanţare derivă o serie de 

neajunsuri pe care le vedem 

cu toţii”, a declarat Predoiu, 

potrivit Ziare.com.

Călian nu mai vrea 
să audă de găleată şi mop

Deputatul democrat liberal 

clujean, Petru Călian conside-

ră că revizuirea legislaţiei pri-

vind fi nanţarea partidelor po-

litice şi a campaniilor electo-

rale este o problemă urgentă. 

„Aş opta pentru această vari-

antă, despre care vorbeşte mi-

nistrul pentru a nu lăsa loc 

unei campanii pe bani negri. 

Dar nu exclud nici o varian-

tă în care să existe o limită, 

chiar dacă fi nanţează parţial 

statul, mă refer aici la sume-

le venite din partea candida-

ţilor. Pentru a nu se mai vota 

în funcţie de mop, de gălea-

tă… Consider că domnul Pre-

doiu are dreptate, pentru că 

revizuirea acestei legi este ab-

solut necesară, pentru trans-

parenţă. Cred că trebuie adop-

tată chiar în regim de urgen-

ţă“, a declarat deputatul pen-

tru Monitorul de Cluj.

Gurzău: „Este necesară 
o lege a lobby-ului“

Deputatul PDL, Adrian 

Gurzău susţine că, în com-

pletarea unei asemenea legi, 

este necesară şi o lege a lob-

by-ului. Aceasta pentru că, 

arată el, nereglementată, ac-

tivitatea de lobby poate de-

genera oricând în fapte de 

corupţie. „Întotdeauna am 

susţinut transparenţa. Dar 

cred că actul corupţiei, fe-

nomenul corupţiei va exista 

indiferent de sursa de fi nan-

ţare. Consider că această le-

ge nu este completă fără o 

lege a lobby-ului. Doar aceas-

tă lege nu este sufi cientă. 

Cred că totuşi orice lege ca-

re vine pentru o mai mare 

transparenţă este un pas îna-

inte“, a declarat Gurzău, pen-

tru Monitorul de Cluj.

Laszlo Attila preferă 
fi nanţarea „cu chitanţă“

Viceprimarul municipiului 

Cluj-Napoca, Laszlo Attila sus-

ţine că metoda fi nanţării doar 

de la bugetul de stat sau „cu 

chitanţă“ este cea mai efi ci-

entă. „Această metodă, a fi -

nanţării de la buget este cea 

mai efi cientă. Grăitor este mo-

delul sud-coreean, cu care am 

avut ocazia să mă întâlnesc 

în 2005. Se stabileşte o sumă 

maximă ce poate fi  alocată 

pentru fi ecare candidat. Dacă 

un partid îşi pierde un număr 

de consilier, trebuie să retur-

neze diferenţa, cu chitanţă, 

mai exact“, a declarat vicepri-

marul Laszlo Attila pentru Mo-

nitorul de Cluj.

Finanţarea de la stat, 
susţinută de 
preşedintele Băsescu

Şi preşedintele Traian Bă-

sescu s-a declarat un susţină-

tor al fi nanţării campaniilor 

electorale de la bugetul de stat 

sau de la bugetele locale. Şe-

ful statului a explicat, la înce-

putul anului trecut, că ideea 

trebuie explicată românilor şi 

că metoda poate fi  introdusă 

începând chiar din 2012.

Strategia anticorupţie 
a guvernului ar putea opri 
„sponsorizarea” alegerilor
Ministrul Justiţiei lansează în dezbatere ideea finanţării campaniilor 
electorale exclusiv de la bugetul de stat
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.
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În Grecia a luat naştere o 

nouă mişcare, cea a carto-

fului, care este pe cale să 

devină un simbol al luptei 

de supravieţuire în faţa 

austerităţii, primăriile sus-

ţinând vânzarea sa direc-

tă, fără intermediari, pen-

tru menţinerea preţurilor 

la un nivel mai scăzut.

„Mişcarea cartofului”, aşa 

cum este cunoscut fenomenul 

în Grecia, a început în februa-

rie, în nordul ţării, şi s-a extins 

la nivelul primăriilor şi site-uri-

lor private. Fermierii se mobi-

lizează să îşi vândă produsele 

direct populaţiei, evitând inter-

mediarii precum supremarket-

urile şi aprozarele. În medie, 

un kilogram de cartofi  vânduţi 

din camion costă circa 33 de 

eurcenţi, jumătate faţă de pre-

ţul din magazine, relatează Blo-

omberg.

„Majoritatea oamenilor nu 

au bani să îşi cumpere cele ne-

cesare, pentru că guvernul con-

tinuă să taie pensiile, salarii-

le, totul. Nimeni nu ştie ce se 

va întâmpla”, a declarat Leo-

nidis Giamalis, pensionar din 

localitatea Dafni, suburbie a 

Atenei.

O mamă a trei copii, fără loc 

de muncă de patru ani, a spus 

la rândul ei că nu se găsesc lo-

curi de muncă, salariile şi pen-

siile sunt foarte mici, iar toată 

lumea are datorii.

Dafni, cu 35.000 de locui-

tori, este unul dintre zecile de 

oraşe care îşi ajută cetăţenii să 

facă economii prin facilitarea 

accesului la cartofi  ieftini. În 

mai puţin de o săptămână, 

peste 2.500 de oameni au ve-

nit la primărie pentru a co-

manda 75 de tone de cartofi , 

a declarat primarul Michalis 

Stavrianoudakis.

Vânzările au proliferat din fe-

bruarie, după ce primăriile au li-

pit afi şe, iar vestea s-a răspândit 

prin Internet şi ziarele locale.

„Dacă vom începe să cum-

părăm direct de la fermieri, fără 

intermediari, vor reduce până la 

urmă preţurile. Va continua. As-

tăzi sunt cartofi i, mâine va fi  ore-

zul iar ziua următoare uleiul de 

măsline”, a spus Ioannides Ky-

riakos, un pensionar afl at la coa-

dă la cartofi  într-o parcare.

Impactul măsurilor de auste-

ritate este mai mare în Grecia, 

epicentrul crizei datoriilor, decât 

oriunde în Europa. (Mediafax)

„Mişcarea cartofului”, un simbol al luptei 
împotriva crizei

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Câmpia Turzii ar putea 

deveni oraşul şomerilor. 

Aceasta s-ar putea întâm-

pla dacă anunţul acţiona-

rului majoritar rus pri-

vind concedierea a aproa-

pe 800 dintre cei 1.904 

angajaţi ai combinatului 

Mechel se va concretiza 

începând cu luna iunie.

Unul din zece locuitori ai 

oraşului vecin este angajat al 

combinatului. Dacă scădem din 

numărul populaţiei pensiona-

rii şi copiii, ajungem la procen-

te cu adevărat înspăimântătoa-

re în ipoteza punerii în aplica-

re a planului de restructurare 

de către compania rusească.

Cum arată „luminiţa” în 
opinia autorităţilor?

Atât viceprimarul din Câm-

pia Turzii, cât şi primarul ora-

şului vecin îşi pun speranţele în 

venirea unor investitori care să 

preia o parte din forţa de mun-

că rămasă liberă de contract.

„Efectul disponibilizărilor es-

te imens fi ind un oraş monoin-

dustrial, însă sperăm ca prin in-

vestiţiile care s-au anunţat deja 

să fi e preluată o parte a forţei 

de muncă. Mă refer aici la pre-

contractul semnant deja de o 

fi rmă din Spania, care realizea-

ză produse din cauciuc, cu ger-

manii de la Reif, proprietarii zo-

nei industriale. Se estimează că 

producţia va începe la fi nele lui 

2014 şi va crea aproximativ 400 

de locuri de muncă. Câmpia 

Turzii are un personal supraca-

lifi cat, prin urmare este simplu 

să-şi aleagă personal”, afi rmă 

Ioan Moldovan, viceprimarul 

Câmpiei Turzii.

Intervenţia instituţiei locale 

în rezolvarea problemei este una 

limitată potrivit acestuia. „Re-

laţia dintre primărie şi fi rma pri-

vată este una strict legată de 

plata impozitelor şi taxelor, nu 

avem modalităţi de constrânge-

re a societăţilor să acţioneze în 

felul în care dorim noi”, adau-

gă Moldovan.

Efectul social va fi  resimţit 

şi la Turda deoarece cel puţin 

25% dintre disponibilizaţi sunt 

de acolo, primarul de aici esti-

mând că aproximativ 100-150 

dintre cei disponibilizaţi ar pu-

tea fi  preluaţi de alte fi rme lo-

cale.

„Sunt câteva investiţii care 

sperăm că vor începe din toam-

nă, respectiv construirea unui 

parc industrial în zona fabricii 

de ipsos Rigips România, şi al-

te câteva pe zona de servicii, în-

să nu cred că vor prelua toată 

forţa de muncă disponibilizată 

de Mechel, ci doar în jur de 

100-150 de angajaţi”, spune Tu-

dor Ştefănie.

Cum vor proceda 
sindicaliştii?

Dacă preşedintele Cartel Al-

fa Cluj a declarat pentru Moni-

torul că încă nu a pregătit o po-

ziţie ofi cială dorind să urmeze 

procedura legală, pentru a se 

pregăti pentru zile mai grele, 

liderul sindicatului de la Me-

chel Câmpia Turzii, Ioan Pas-

cu îmbrăţişează soluţia propu-

să de ruşi statului.

„Noi am primit notifi carea 

abia ieri (miercuri nota red.), 

trebuie să o analizăm şi să tri-

mitem patronatului poziţia 

noastră, după care să aşteptăm 

răspuns şi abia apoi să deci-

dem ce vom face concret. Vrem 

să aplicăm tot ceea ce scrie pe 

procedură, pentru că, dacă va 

fi  cazul să ajungem în instan-

ţă ni se va reproşa orice abate-

re de la regulament”, spune Va-

lentin Ilcaş, preşedintele con-

federaţiei sindicale Cartel Alfa 

Cluj.

„Nu vom organiza grevă atât 

timp cât există o cale amiabilă 

de rezolvare a problemelor, şi 

cred că există. Mechel traver-

sează o criză puternică dar es-

te dispus să ţină o perioadă în 

şomaj tehnic angajaţii, în spe-

ranţa că se va relansa produc-

ţia, dacă statul este de acord 

ca fi rma să nu mai plătească 

CAS-ul pentru angajaţi. Noi am 

făcut deja o adresă către Minis-

terul Muncii în legătură cu ne-

plata CAS-ului de către anga-

jator, argumentând că accepta-

rea acestei variante va însem-

na costuri mai mici pentru Stat, 

care nu va fi  nevoit să ofere şo-

maj angajaţilor disponibilizaţi”, 

adaugă Ioan Pascu.

Ştefan Dimitriu: 
„Combinatul nu este 
ieşit din ecuaţie”

În opinia preşedintelui Ca-

merei de Comerţ şi Industrie 

(CCI) Cluj, situaţia ar putea fi  

una temporară, piaţa putând 

oricând să antreneze răsturna-

rea situaţiei.

„Mechel operează pe prin-

cipiul Nokia – fi ind o multina-

ţională, poate să-şi mărească 

productivitatea mutând o par-

te din activitate, la un combi-

nat care este mai aproape de 

materia primă sau de clienţi. 

Practic, faţă de un potenţial 

cumpărător, te legitimezi prin 

calitate şi preţ. Ei îşi diminuea-

ză activitatea pentru o anumi-

tă perioadă, combinatul nu es-

te ieşit din ecuaţie, având încă 

în portofoliu comenzi, iar în 

momentul în care ai investiţii 

mari în zonă se creşte din nou 

activitatea, fi ind un combinat 

care se potenţiază singur. Chiar 

legitimarea reţelei prioritare CO-

RE a programului european de 

transport TEN-T poate fi  o opor-

tunitate pentru oraş. Astfel de 

spectacole vom avea foarte des, 

de acum înainte. Cred că sin-

gura soluţie este implicarea mai 

activă a autorităţilor locale în 

atragerea de investitori. Foarte 

mulţi aşteaptă ca la Bucureşti 

să se rezolve problema locuri-

lor de muncă, când rezolvarea 

ar trebui să vină de la nivel lo-

cal”, spune Ştefan Dimitriu, 

preşedintele CCI Cluj.

Sunt concedierile 
de la Mechel fatale 
pentru Câmpia Turzii?
Autorităţile locale mizează pe absorbţia forţei de muncă prin lansarea 
unor investiţii, în timp ce sindicaliştii speră la obţinerea unui acord 
între patronat şi stat.

CONVOCATOR

ÎN BAZA LEGII NR.31/1990 REPUBLICATĂ
PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE AL

S.C. ADMINISTRARE 
PIEŢE ŞI OBOARE S.A.

având sediul în municipiul Cluj-Napoca, P-ta Mihai Vitea-
zu f.n., jud.Cluj, înregistrată la ORC sub numărul 
J12/563/1991, având Codul de înregistrare fi scală RO 
204213, capitalul social subscris și vărsat de 98336 lei,

CONVOACĂ
I. Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor, pentru da-
ta de 14.05.2012, ora 12.00, în Cluj-Napoca, P-ţa Mihai 
Viteazu f.n., cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea și dezbaterea raportului de gestiune al ad-
ministratorilor la 31.12.2011.

2. Prezentarea și dezbaterea raportului comisiei de cenzori 
la 31.12.2011.

3. Discutarea, aprobarea sau modifi carea bilanţului conta-
bil, contului de profi t și pierderi la 31.12.2011.

4. Aprobarea repartizării profi tului net al anului 2011, sta-
bilirea dividendului și a termenului de plată.

5. Aprobarea descărcării de gestiune al administratorilor.

6. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 
2012.

7.Mandatarea unei persoane pentru publicarea hotărâri-
lor în MONITORUL OFICIAL al României.

II. Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor, pen-
tru data de 14.05.2012, ora 13.00, în Cluj-Napoca, P-ta 
Mihai Viteazu f.n., cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea prelungirii liniei de credit 350.000 lei, men-
ţinerea garanţiilor constituite și reprezentarea societăţii în 
raport cu banca.

2. Mandatarea unei persoane pentru publicarea hotărâri-
lor în MO.

La adunările generale a acţionarilor sunt îndreptăţiţi să 
participe și să voteze toţi acţionarii înregistraţi în registrul 
acţionarilor ţinut de SC Registrul Mioriţa SA Cluj-Napoca, 
la sfârșitul zilei de 30.04.2012, considerată dată de refe-
rinţă.

Dreptul de vot se poate exercita direct sau prin repre-
zentant, în condiţiile legii, iar împuternicirile sau procurile 
speciale se pot depune până la data de 11.05.2012 la se-
diul societăţii.

Dacă nu sunt îndeplinite condiţiile de validitate la prima 
convocare, a doua convocare a adunărilor generale a ac-
ţionarilor se stabilește pentru data de 15.05.2012 cu ace-
eași ordine de zi, la aceași adresă și la aceleași ore.

PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE 
AL S.C. APO S.A.
IOAN VALER GOIA
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Consiliul de Administraţie 

al BNR a decis joi să redu-

că cu 0,25 puncte procen-

tuală nivelul ratei dobânzii 

de politică monetară, de la 

5,5% la 5,25% pe an, nou 

minim istoric, şi să menţi-

nă cotele pentru rezervele 

minime obligatorii consti-

tuite de bănci.

De la începutul acestui an, 

BNR a redus dobânda de po-

litică monetară cu 0,75 punc-

te procentuale, după tăieri de 

câte 0,25 puncte şi în şedin-

ţele Consiliului de Adminis-

traţie din ianuarie şi februa-

rie. Dobânda cheie este acum 

la minimul istoric de 5,25%.

„CA al BNR reafi rmă că ban-

ca centrală va monitoriza în 

continuare evoluţiile interne şi 

ale mediului economic interna-

ţional, astfel încât, prin ajusta-

rea corespunzătoare a instru-

mentelor de care dispune, să 

asigure realizarea stabilităţii 

preţurilor pe termen mediu şi 

a stabilităţii fi nanciare”, se ara-

tă în comunicatul semnal trans-

mis de banca centrală.

BNR a decis să menţină ra-

tele rezervelor minime obliga-

torii constituite de instituţiile 

de credit, la 15% în cazul pa-

sivelor în lei şi 20% pentru pa-

sivele în valută.

Analiştii fi nanciari bancari au 

anticipat într-o largă majoritate 

că BNR va reduce joi dobânda 

de politică monetară cu 0,25 

puncte, la 5,25%, ca urmare a 

scăderii infl aţiei şi a persistenţei 

defi citului de cerere agregată. 

Pentru fi nele anului 2012, 

estimarea membrilor Asocia-

ţiei Analiştilor Financiar-Ban-

cari din România (AAFBR) ca-

re au răspuns la sondajul pe-

riodic plasează dobânda de 

politică monetară la 5% (răs-

punsurile variază între 5% şi 

5,25%). La fi nalul anului 2013, 

dobânda de politică moneta-

ră s-ar putea situa la 5% (es-

timările variază între 4% şi 

5,75%).

BNR reduce rata dobânzii de politică monetară

Modelul este disponibil 

în trei variante de motori-

zare, cu preţuri 

de la 9.700 euro.

Dacia a lansat, joi, în Ro-

mânia, modelul în serie limi-

tată Sandero Stepway2, pre-

zentat la începutul lunii mar-

tie la Salonul Auto de la Ge-

neva şi disponibil în trei va-

riante de motorizare, cu pre-

ţuri de la 9.700 euro, cu TVA 

inclusă, a anunţat construc-

torul auto.

Astfel, preţurile sunt de 

9.700 euro pentru motoriza-

rea 1,6 litri cu 85 CP, de 10.250 

euro pentru motorizarea 1,6 

litri şi 105 CP şi de 11.700 eu-

ro pentru un motor diesel de 

1,5 litri dCI şi 90 CP. La inte-

rior, noua versiune propune 

materiale noi şi două tipuri 

de ambianţe, care se diferen-

ţiază prin culorile dominante 

– gri sau roşu

Sandero Stepway2 are con-

sola centrală, conturul indica-

toarelor, ornamentul volanu-

lui, centurile de siguranţă fa-

ţă şi spate, broderiile tapiţeri-

ei, broderiile covoraşelor vop-

site fi e în ”gris brilliant”, fi e 

în ”rouge metallise satine”. Cli-

enţii pot opta gratuit pentru 

unul dintre cele două interioa-

re disponibile.

O altă noutate în gama 

Sandero Stepway este dispo-

nibilitatea pachetului Piele. 

Aceasta include piele natu-

rată pe partea centrală a sca-

unului, combinată cu piele 

ecologică pe laterale şi spa-

tele scaunului. Pachetul Pie-

le include şi un volan îmbră-

cat în piele. La capitolul teh-

nologie, modelul este oferit 

alături de un nou Radio CD 

cu MP3 şi satelit de coman-

dă pe volan, sistemul audio 

integrând o priză jack, o mu-

fă USB şi o conexiune Blue-

tooth.

Paleta de culori disponibi-

lă pe Dacia Sandero Stepway2 

primeşte o nouă nuanţă, bru 

cajou, întâmpinată cu succes 

în gama Duster. Gama de mo-

torizări a fost extinsă prin in-

troducerea motorizării 1.6 16V 

de 105 CP

Modelul va înlocui seria limi-

tată anterioară Sandero Stepway 

1, care va ieşi din fabricaţie.

Automobile Dacia a vândut 

anul trecut 343.233 de auto-

mobile la nivel mondial, rezul-

tat apropiat de cel din anul 

2010. În România, Dacia a vân-

dut anul trecut 30.867 de au-

tovehicule, în scădere cu 15,9% 

faţă de numărul vehiculelor 

comercializate în 2010.

Dacia a lansat modelul în serie limitată Sandero Stepway 2

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Clujenii au lăsat criza 

în urmă şi au decis să-şi 

încerce norocul în afa-

ceri. Astfel, doar în 

ianuarie şi februarie au 

fost înfiinţate peste 

1600 de firme în judeţul 

nostru, faţă de 742, câte 

se înmatriculau în pri-

mele două luni ale lui 

2010, potrivit datelor 

furnizate de Oficiului 

Naţional al Registrului 

Comerţului(ONRC).

Varianta înregistrării ca 

PFA a rămas preferată în 

rândul întreprinzătorilor 

clujeni, peste 1.000 dintre 

cei care şi-au depus actele 

la Registrul Comerţului de 

la începutul anului optând 

pentru această formă, iar 

peste 500 pentru societatea 

cu răspundere limitată(SRL).

Nici la dizolvări 
„nu stăm rău”

Entuziasmul anticipării 

trezirii pieţei dovedit de afa-

cerişti prin înfiinţarea de 

firme nu este susţinut şi de 

situaţia indicată de numă-

rul dizolvărilor. Acestea au 

crescut cu 36% faţă de 2010, 

în timp ce numărul radie-

rilor s-a majorat cu 8%. 

Veştile nu sunt toate proas-

te, astfel că, suspendările, 

deşi ne plasează pe locul 

trei în ţară ca număr au scă-

zut cu 25%, iar insolvenţe-

le s-au redus de la 64 la 42 

de cazuri.

Totuşi, comparativ cu ca-

pitala, putem deduce o re-

vigorare mult mai puterni-

că a mediului de afaceri de 

acolo. Numărul comercian-

ţilor activi înregistraţi în 

Bucureşti a crescut cu 24% 

faţă de 2010, în timp ce la 

Cluj, doar cu 4%. Capitala 

a ajuns să aibă în prezent 

peste 160.000 de persoane 

juridice active şi 22.000 de 

PFA-uri, iar judeţul nostru 

30.000 de socieţăţi şi 14.000 

de persoane fizice autori-

zate.

Insolvenţele mai 
puţine cu 10% la nivel 
naţional

De o mai bună gestiona-

re a fluxurilor monetare au 

dat dovadă şi întreprinzăto-

rii din alte judeţe. Astfel, si-

tuaţia înregistrată la Cluj în 

privinţa intrării în incapaci-

tate de plată este regăsită şi 

la nivel naţional, numărul 

firmelor care au intrat în in-

solvenţă în primele două 

luni reducându-se cu circa 

10%, la 2.608, de la 2.890 

în perioada similară a anu-

lui trecut, potrivit ONRC.

În Bucureşti şi în jude-

ţele Arad şi Argeş au fost 

înregistrate cele mai multe 

insolvenţe în primele două 

luni din acest an,283, 204 

şi respectiv 207 firme.

Cele mai multe societăţi 

care s-au confruntat cu di-

ficultăţi financiare sunt în 

continuare cele din dome-

niul comerţului, 725 intrând 

în insolvenţă, dar şi cele 

din industria prelucrătoare 

– 349 şi construcţii - 291.

Clujenii s-au pus pe deschis 
societăţi comerciale
Numărul înmatriculărilor a crescut cu 60% în primele două luni ale anului, faţă de aceeaşi perioadă 
a anului trecut.

Sediul Registrului Comerţului Cluj
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Interviu cu Alexandru 

Radu – COM Team Leader 

în cadrul Orange România

Potrivit unui comunicat de 

presă transmis de Orange 

România, operatorul telecom 

şi-a extins acoperirea în ju-

deţul Cluj. Astfel 99.52% din 

locuitorii judeţului Cluj be-

nefi ciază de serviciile Orange 

România. Localităţile Călăraşi, 
Căpuşu Mare, Căşeiu, Ciucea, 
Mărişel şi Zorenii de Vale 

au acum semnal pentru ser-

vicii de voce şi de date la vi-

teza EDGE. Extinderea aco-

peririi a presupus instalarea 

unor noi antene GSM care 

asigură un semnal optim, atât 

în exteriorul clădirilor, cât şi 

în interior.

În spatele reţelei se afl ă în-

să o echipă dedicată care asi-

gură în permanenţă o bună 

funcţionare, intervenind ime-

diat ce apar probleme. Şi cau-

tă modalităţi de îmbunatăţire 

a calităţii. Alexandru Radu es-

te team lider în cadrul Centru-

lui de Operare şi Mentenanţă 

(COM) Cluj şi a fost de acord 

să ne împărtăşească aspecte 

din activitatea cotidiană.

1. Care sunt principalele 
activităţi zilnice pe care le 
întreprindeţi?

În primul rând este obliga-

torie pregătirea executării ac-

ţiunilor de dezvoltare a reţe-

lei. Apoi mă ocup de coordo-

narea echipei de ingineri COM 

Cluj pentru a executa cu suc-

ces acţiunile mai sus aminti-

te, precum şi remedierea pro-

blemelor care apar apar ine-

vitabil în orice reţea.

2. Ce responsabilităţi aveţi 
în calitate de COM Team 
Leader?

Principala mea responsa-

bilitate este să coordonez şi 

să particip la activităţile de 

întreţinere, operare şi extin-

dere a reţelei ce au loc în re-

giune. Regiunea de care sunt 

răspunzător este formată din 

judeţele Cluj, Bistriţa şi o par-

te din Alba, Sălaj şi Mureş.

3. Ce experienţă aveţi 
în domeniu ? Studii, 
alte joburi?

În anul 2003 am absolvit 

Facultatea de Electronică şi 

Telecomunicaţii din cadrul 

Universităţii Tehnice din 

Cluj-Napoca. În paralel cu 

studiile post-universitare, în 

luna decembrie 2003, am ob-

ţinut primul meu job în ca-

drul serviciului de relaţii cu 

clienţii Orange din Cluj-

Napoca. După 10 luni m-am 

transferat în cadrul departa-

mentului Tehnic, unde am 

considerat că îmi voi putea 

pune mai bine în valoare cu-

noştinţele dobândite în tim-

pul anilor de studiu. Apoi, la 

începutul anului 2006, am 

fost detaşat pentru a ocupa 

o poziţie vacantă la Tîrgu- 

Mureş. După 5 ani m-am re-

întors în Cluj pentru a ocu-

pa actuala poziţie de COM 

Team Leader. Pot spune că 

alături de echipa Orange mi-

am dezvoltat permanent abi-

lităţile profesionale.

4. Care este cel mai 
nou proiect în care 
v-aţi implicat?

În ultimul an, de când sunt 

în poziţia de COM Team 

Leader, am fost implicat în 

două mari proiecte care au 

avut un impact major în ce-

ea ce priveşte percepţia ser-

viciilor de clienţii Orange. To-

tul a început cu înlocuirea 

tehnologică ce a avut loc în 

zona rurală. Începând cu lu-

na octombrie 2011 clienţii din 

Ardeal benefi ciază de cea mai 

mare viteză de internet mo-

bil disponibilă în zonele ru-

rale din România.

De asemenea, pentru cli-

enţii din municipiul Cluj-

Napoca am avut lucrări de 

amploare pentru securizarea 

şi creşterea capacităţii de tra-

fi c: am putut activa tehno-

logia dual-carrier pe echipa-

mentele UMTS, prin care 

Orange oferă cea mai mare 

viteză de internet mobil din 

România.

5. Dar cel mai provocator 
proiect?

Cred că cel mai provoca-

tor proiect de până acum a 

fost cel privind securizarea şi 

mărirea capacităţii de trafi c 

din Cluj-Napoca. Am reuşit 

ca în aproximativ două luni 

de zile să înlocuim toate echi-

pamentele de transmisiuni din 

Cluj. A fost o muncă asiduă, 

la care am lucrat până în aju-

nul Crăciunului, dar care în 

fi nal a ieşit aşa cum ne-am 

plănuit datorită eforturilor cu-

mulate ale echipelor implica-

te în proiect.

6. Aţi întâmpinat momen-
te mai difi cile în timpul 
lucrărilor la vreun site 
(de ex. inundaţii, 
alte dezastre naturale)

Nu o dată, ci chiar de mai 

multe ori am întâmpinat vre-

me nefavorabilă. În special 

am participat la acţiuni de cu-

răţare a stratului de gheaţă 

depus pe antenele pilonului 

afl at la cota 1800m din loca-

litatea Harghita-Băi. Cum o 

poza face mai mult decât o 

mie de cuvinte, vă las să în-

ţelegeţi mai bine atmosfera.

Orange îşi extinde acoperirea în Cluj
ADVERTORIAL

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Bolnavii de hepatită B şi 

C ar putea să îşi primeas-

că tratamentul fără să 

mai stea pe liste de aştep-

tare luni întregi sau chiar 

un an, dacă Ministerul 

Sănătăţii şi Casa 

Naţională de Asigurări de 

Sănătate (CNAS) îşi vor 

respecta promisiunea.

În prezent, soarta bolnavi-

lor de hepatită este decisă de 

o omisie naţională de evalu-

are a dosarelor depuse de bol-

navi în vederea tratamentu-

lui. Dacă fondurile s-au ter-

minat, bolnavul nu mai pri-

meşte tratament gratuit.

În ţara noastră, potrivit sta-

tisticilor Asociaţiei Pacienţilor 

cu Afecţiuni Hepatice din Ro-

mânia (APAH), aproximativ 

2 milioane de persoane sunt 

infectate cu virusul hepatitei 

B sau C, dar numai 1% din 

bolnavii cu hepatită B au la 

dispoziţie tratament pentru 

această afecţiune, în timp ce 

abia sub un procent din cei 

infectaţi cu virusul C se pot 

trata. Medicii şi reprezentan-

ţii APAH subliniază că mulţi 

bolnavi de hepatită nu au ac-

ces la tratament din cauza lis-

telor de aşteptare, a fonduri-

lor limitate alocate de stat pen-

tru tratament, dar şi a nedia-

gnosticării bolii.

Doar în România, 
tratamentul se dă
după o lege

Prof. dr. Vasile Andreica de 

la Medicala III atenţionează 

că România este singura ţară 

din lume care include bolna-

vii de hepatită în tratament 

pe baza unei legi şi nu pe ba-

za unor ghiduri terapeutice 

aşa cum este peste tot în lu-

me. Astfel, bolnavul trebuie 

să respecte un traseu lung şi 

anevoios până când îşi pri-

meşte tratamentul: întocmi-

rea unui dosar, depunerea 

acestuia la Casa de Asigurări 

de Sănătate din judeţ, trimi-

terea lui la o comisie naţiona-

lă, evaluarea dosarului şi apoi 

returnarea acestuia în judeţ 

cu răspunsul „da” sau „nu”.

Dorina Duma, directorul 

Direcţiei de Sănătate Publică 

a judeţului Cluj spune că din 

cauza lipsei ghidurilor tera-

peutice, comisia de evaluare 

poate să decidă subiectiv cui 

acordă şi cui nu acordă trata-

ment. „Dacă avem două per-

soane, una de 80 de ani şi una 

de 50 de ani, cu acelaşi grad 

al bolii, din cauza lipsei ghi-

durilor terapeutice, comisia 

poate să spună că îi dă pe mo-

ment tratament celei de 50 de 

ani pentru că e mai tânără şi 

are şanse mai multe”, expli-

că Dorina Duma.

Bolnavii au cerut 
eliminarea listelor 
de aşteptare

În judeţul Cluj, timpul de 

aşteptare pe liste era de 18 

luni acum doi ani, însă a scă-

zut sub şase luni, anul trecut. 

Marinela Debu, preşedintele 

APAH afi rmă că şi la nivel na-

ţional s-au redus timpii de aş-

teptare, însă cu toate acestea 

listele ar trebui eliminate pen-

tru a avea acces la tratament 

cât mai mulţi bolnavi. „Cei de 

la Ministerul Sănătăţii şi CNAS 

au promis în urmă cu două 

săptămâni că listele de aştep-

tare vor fi  eliminate şi sper să 

se ţinp de cuvânt”, precizea-

ză Marinela Debu.

Conform datelor Casei de 

Asigurări de Sănătate Cluj, în 

judeţul Cluj, în 2009, pe lis-

tele de aşteptare se afl au 323 

de persoane, la sfârşitul lui 

2010, 175 de persoane, iar la 

fi nele anului trecut, 66 de per-

soane.

În judeţul Cluj, anul trecut 

erau înregistraţi 6.623 de bol-

navi de hepatită B şi C. 

Listele de aşteptare pentru 
hepatită ar putea fi eliminate
România este singura ţară din lume în care tratamentul se dă după o lege

În România au rămas 
20.000 de medici
Numărul medicilor care lucrează 
în România estes de peste 
20.000, aceștia funcţionând în 
396 de spitale, a declarat joi, cu 
prilejul Adunării Generale a 
Colegiului Medicilor din România, 
prof. dr.Vasile Astărăstoae, preșe-
dintele Colegiului Medicilor din 
România. El a menţionat că dintre 
aceștia un număr de 235 de me-
dici au peste 60 de ani, 4.358 au 
între 50 și 60 de ani, 5.359 între 
40 și 50 de ani, iar 6.100 între 30 
și 40 de ani. Președintele CMR a 
accentuat că toate specialităţile 
sunt defi citare în ceea ce privește 
numărul de medici, însă unele 
dintre ele sunt extrem de afectate. 
Astfel, radioterapia are doar 48 de 
medici specialiști, geriatria – 54, 
alergologia și imunologia clinică – 
63 de medici, chirurgia toracică – 
81 de medici, chirurgia cardiovas-
culară – 85 de medici. În ceea ce 
privește terapia intensivă, numă-
rul medicilor este de 624, cu rezi-
denţi ajungând la 1052, în vreme 
ce necesarul este de minim 1.500.

„Şcoala Altfel” va 
cuprinde şi activităţi 
educaţionale pentru 
sănătate
Elevii vor putea participa timp de 
o săptămână, între 2 şi 6 aprilie, 
la diverse activităţi extraşcolare 
şi extracuriculare în cadrul 
săptămânii „Şcoala altfel”. Între 
acestea, copiii vor participa la 
activităţi educaţionale pentru 
sănătate. De asemenea, ei vor 
mai lua prte la activităţi cultura-
le, tehnico-ştiinţifi ce, sportive, de 
voluntariat, de responsabilizare 
socială. Programul „Şcoala alt-
fel” reprezintă o noutate a aces-
tui an şcolar şi a fost programată 
de Ministerul Educaţiei înaintea 
vacanţei de primăvară. 

Pe scurt
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Aproape 40 de familii 

nevoiaşe şi persoane cu 

handicap din comunele 

Apahida, Jucu, Bonţida 

şi Gârbău au primit săp-

tămâna aceasta alimente 

din partea Asociaţiei 

Misiunea Umanitară 

pentru Copiii Străzii 

şi Oameni Nevoiaşi 

(AMUCSON) 

Cluj-Napoca.

Peste 400 de kilograme de 

făină, 350 de kilograme de orez, 

macaroane plus dulciuri şi cea-

iuri au reuşit să adune cei de 

la AMUCSON, alimentele fi ind 

destinate persoanelor sărace şi 

cu handicap din mai multe sa-

te din Cluj. Potrivit conducerii 

asociaţiei, alimentele au fost 

donate de Metro şi Arpis. Mar-

cel Cuc, preşedintele asociaţi-

ei spune că au făcut o selecţie 

foarte riguroasă a benefi ciari-

lor astfel încât să primească 

ajutor cei care chiar au nevoie 

şi merită acest lucru. „Îi aju-

tăm pe cei săraci, amărâţi şi 

bolnavi, persoane cu pensii mi-

ci, cu dizabilităţi, copii care 

sunt abuzaţi de părinţi prin tri-

miterea lor la cerşit. Nu îi aju-

tăm pe cei neserioşi, cum ar fi  

acei copii ai străzii care te scui-

pă dacă nu le dai bani. Nu vrem 

să ajutăm hoţii ci doar oame-

nii care chiar au nevoie”, ex-

plică Marcel Cuc.

Zilele trecute, cei de la aso-

ciaţie au reuşit să ajungă la 

aproape 40 de familii sărace 

şi persoane cu handicap din 

localităţile Apahida, Jucu, Su-

ceag, Bonţida şi Gârbău, iar 

în zilele următoare vor mer-

ge în zona Huedin şi Răcătău.

Marcel Cuc, care este im-

plicat în ajutorarea celor să-

raci de mai bine de 20 de 

ani, afi rmă că în această pe-

rioadă adună mobilier şi ha-

ine pentru cei afl aţi în nevo-

ie. Cei care vor să ajute ne-

voiaşii din Cluj trebuie să ia 

legătura cu preşedintele aso-

ciaţiei, Marcel Cuc, la unul 

din numerele de telefon 0743 

– 857.966 sau 0725 – 494.448.

Şi binefăcătorii 
au nevoie de ajutor

Marcel Cuc cel care îi aju-

tă pe cei nevoiaşi are, la rân-

dul lui nevoie de ajutor. El 

spune că de ani de zile cau-

tă un teren pe care să îşi ri-

dice un sediu al asociaţiei, 

însă până acum nu l-a ajutat 

nimeni. Preşedintele asocia-

ţiei afi rmă că a solicitat un 

teren de la Primărie, însă nu 

a primit niciodată un răspuns 

afi rmativ.

De asemenea, din lipsă de 

bani, site-ul asociaţiei a fost 

suspendat, dar Marcel Cuc 

speră că va reuşi să găsească 

o persoană care să îl ajute cu 

realizarea unui site nou.

Ajutoare umanitare 
pentru cei aflaţi în nevoie
O asociaţie umanitară a distribuit sute de kilograme de alimente pentru nevoiaşii din Cluj.
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Două clujence în 
echipa Nordului
Baschetbalistele Flavia Ferenczi și 
Marta Fodor, de la Universitatea 
Cluj, au fost selectate în echipa 
Nordului, la meciul stelelor 
„Cosmote All Star Game“, care 
va avea loc la Alba Iulia în data 
de 31 martie, la ora 18. 
Componenţa echipelor Nordului 
și Sudului a fost stabilită în urma 
voturilor publicului, jurnaliștilor 
și staff-ului tehnic al Federaţiei 
Române de Baschet. Păstrând 
tradiţia, FRB a anunţat că în 
componenţa celor două selecţio-
nate se vor afl a minim câte un 
reprezentant de la fi ecare echipă 
divizionară A, (echipele Nord și 
Sud sunt formate din cate 14 
sportive și 2 antrenori).

Staţii de metrou cu 
nume de sportivi
Staţiile de metrou din Londra își 
vor schimba numele pe durata JO 
cu cele ale unor foști mari spor-
tivi, unele dintre acestea urmând 
să poarte numele multiplilor 
campioni olimpici români Nadia 
Comăneci, Ivan Patzaichin, 
Georgeta Damian, Iolanda Balaș 
și Elisabeta Lipă. Staţia căreia 
Nadia Comăneci îi va da numele 
se numește Kings Cross St. 
Pancrass, aceasta legând trei linii 
de metrou. Osterfl ey se va numi 
Georgeta Damian, în timp ce 
Hounslow East va deveni 
Elisabeta Lipă. Sudbury Town va 
purta numele lui Ivan Patzaichin, 
în timp ce Iolanda Balaș va da 
numele staţiei Northwood. 
„Staţiile de metrou îi vor celebra 
pe multiplii campioni olimpici, 
dar și pe sportivii care au obţinut 
performanţe extraordinare, deși 
nu au câștigat nicio medalie de 
aur”, au anunţat reprezentanţii 
metroului londonez.Toate cele 
361 de staţii vor purta astfel nu-
mele unor foști mari sportivi.

Pe scurt

PUBLICITATE

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Campionii caută a treia 

victorie consecutivă, pen-

tru a termina pe un loc 

cât mai bun sezonul regu-

lat.

„U“ Mobitelco a câştigat ul-

timele două partide, cea de 

acasă cu BC Miercurea Ciuc, 

92-78 şi cea din deplasare cu 

SCM Universitatea Craiova, 

90-71. În acest din urmă meci 

a revenit pe teren Paul Che-

treanu, unul dintre cei mai 

buni baschetbalişti din lotul 

clujean, accidentat în luna no-

iembrie. Clujenii şi-au revenit, 

după ce au trecut printr-o pe-

rioadă mai puţin fastă, în care 

au fost învinşi de Energia Ro-

vinari şi Gaz Metan Mediaş.

Elevii lui Marcel Ţenter sunt 

pe locul 6 în clasamentul Di-

viziei A, cu 44 de puncte, la 

fel ca şi BC Mureş şi CSM Ora-

dea, echipele clasate pe locu-

rile 4 şi 5. Pe primele două po-

ziţii se afl ă BC Timişoara şi 

Asesoft Ploieşti, prahovenii 

având o revenire spectaculoa-

să, după ce la un moment dat 

păreau în pericul de a nu prin-

de play-off-ul. În afără de me-

ciul cu Dinamo, campionii mai 

au de jucat cu CSU Atlassib 

Sibiu în deplasare. Acest meci 

se va disputa miercuri, 4 apri-

lie şi va fi  ultimul din sezonul 

regulat pentru echipa clujea-

nă. „Alb-negrii“ vor să înche-

ie prima parte a campionatu-

lui pe o poziţie cât mai înaltă, 

pentru a avea un adversar mai 

facil în primul tur al 

play-off-ului.

Meciul dintre „U“ Mobitel-

co BT Cluj şi Dinamo Bucu-

reşti se va disputa sâmbătă, 31 

martie, la ora 17 la Sala Spor-

turilor „Horia Demian“. Arbi-

trii întâlnirii vor fi  Sorin Dru-

gău, Alin Dragoş şi Dragoş Bar-

bu, iar comisar de meci Zol-

tan Raduly. Biletele la această 

partidă costă 10 lei în partea 

inferioară a sălii şi 5 lei în cea 

superioară. Studenţii posesori 

de card Omnipass plătesc doar 

3 lei pentru un bilet în partea 

superioară.

Au participat la 
împăduriri

Aproximativ 50 de baschet-

balişti de la secţiile clubului 

„U“ Mobitelco BT, au plantat 

ieri puieţi în zona Bulevardul 

Muncii. Acţiunea face parte 

din proiectul Primăriei Muni-

cipiului Cluj-Napoca, în cola-

borare cu Direcţia Silvică, de 

a împăduri o zonă fără vege-

taţie din partea industrială a 

oraşului. „Ne bucurăm că pu-

tem contribui şi noi la împă-

durirea acestei zone. Sperăm 

ca pomii plantaţi astăzi de noi 

să prindă rădăcini şi peste câţi-

va ani aici să fi e o pădure fru-

moasă“, a declarat Alexandru 

Mircean, junior la „U“ Mobi-

telco. La acţiune au participat 

sportivi de la mai multe gru-

pări sportive din Cluj-Napoca. 

Campionii joacă sâmbătă
cu Dinamo
„U“ Mobitelco BT va primi sâmbătă vizita formaţiei Dinamo Bucureşti. 
Partida va conta pentru etapa a 29-a a Diviziei A
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Târgul de carte Gaudeamus, 

găzduit în această primăvară la 

Cluj nu este doar o tribună a di-

alogului dintre editori şi cititori 

sau o şansă a unui comerţ de 

carte sporit, ci este un loc al fa-

miliarizării cu noile idei, în spe-

cial cu cele curajoase şi care ies 

din tiparele unei gândiri forma-

le. Pe lângă multele evenimen-

te editoriale, merită subliniată 

lansarea volumului Mitropolitul 

Bartolomeu, „Corupţia spiritua-

lă”, o veritabilă provocare de a 

descoperi ideile social-teologice 

ale ierarhului clujean, deopotri-

vă om al Bisericii şi al culturii, 

deopotrivă, care a dominat, prin 

puterea cuvântului său tribuna 

dialogului Bisericii cu lumea în 

ultimele două decenii.

Evenimentul, organizat de 

Editura clujeană Eikon, Funda-

ţia Mitropolitul Bartolomeu şi 

Institutul INTER va avea loc, 

sâmbătă, 31 martie 2012, de la 

ora 12.30 în pavilionul mobil al 

Târgului Gaudeamus, la care vor 

vorbi: Acad Ioan Aurel Pop, rec-

torul UBB, Prof. Vasile Sebasti-

an Dâncu, teologul Radu Preda, 

Prof. Aurel Sasu şi Pr. Bogdan 

Ivanov, administratorul Funda-

ţiei Mitropolitul Bartolomeu.

Volumul Mitropolitul Barto-

lomeu, Corupţia spirituală, apă-

rut la Editura Eikon, în seria 

Theologia Socialis, coordonată 

de teologul clujean Radu Preda 

îşi propune să adune cele mai 

reprezentative texte cu caracter 

social-teologic ale Mitropolitu-

lui Bartolomeu. De la eseu la 

articol şi de la interviu la de-

claraţie de presă sau memoriu 

pentru Sinod, paginile acoperă 

toate genurile posibile, dând 

astfel mărturie despre implica-

rea ierarhului în procesul de 

gândire al epocii sale. Aceste 

pagini se doresc şi o formă de 

omagiere a celui care, pentru 

prima dată la noi, a încurajat 

organizarea la Facultatea de Te-

ologie Ortodoxă a Universităţii 

„Babeş-Bolyai” din Cluj a cate-

drei de Teologie Socială Orto-

doxă. O altă parte importantă 

a moştenirii Mitropolitului Bar-

tolomeu rezidă tocmai în aceas-

tă implicare a Bisericii în spa-

ţiul public, el înfi inţând primul 

sector social-misionar din ad-

ministraţia noastră bisericeas-

că şi alegând drept colaborator 

un episcop-vicar ca semn de în-

cadrare liturgică şi sacramenta-

lă a lucrării fi lantropice. În ciu-

da vârstei sale sau poate toc-

mai de aceea, prezenţa atentă 

a Mitropolitului Bartolomeu în 

viaţa cetăţii este cel mai con-

vingător argument împotriva 

demisiei etice şi a resemnării 

sufl eteşti. Departe de a alimen-

ta regretele sau deziluziile, atât 

de multe în mediul bisericesc 

şi nu numai, paginile de faţă se 

constituie într-un îndemn de a 

căuta mai departe libertatea sau, 

având-o deja, de a nu o pierde. 

Altfel spus, de a rămâne, atât 

cât este omeneşte posibil, inco-

ruptibili.

Premiera editorială la Târgul Gaudeamus
Facultatea de Teologie Orto-

doxă din Cluj-Napoca a găzdu-

it luni şi marţi (26-27 martie) 

sesiunea de comunicări studen-

ţeşti cu titlul „Teoria. Bioetica. 

Praxis”, în Aula Nicolae Ivan. 

Tema de anul acesta a sesiunii 

la nivel licenţă s-a înscris în ca-

drul Anului Sfântului Maslu şi 

al Îngrijirii Bolnavilor. Manifes-

tările au fost deschise în prezen-

ţa Înaltpreasfi nţitului Arhiepi-

scop şi Mitropolit Andrei, care 

a ţinut o cuvântare, urmată de 

alocuţiunea decanului facultă-

ţii, pr. prof. Ioan Chirilă. Coor-

donatorii acţiunii sunt pr. asist. 

univ. dr. Cristian Sonea şi asis-

tent univ. dr. Paula Bud.

Prima zi a fost dedicată co-

municărilor din domeniul studi-

ilor biblice şi a fost moderată de 

pr. Stelian Tofană şi de pr. Ioan 

Chirilă, profesori la catedrele de 

Noul, respectiv Vechiul Testa-

ment. Un fapt inedit a fost vizi-

onarea unui fi lm artistic în închi-

derea acestei zile, intitulat Scri-

sori către părintele Iacob.

Ce-a de-a doua zi a manifes-

tării a fost deschisă la orele amie-

zei, printr-un workshop teoretic, 

desfăşurat în aceeaşi aulă. Tema 

dezbătută a fost „Îngrijirea omu-

lui suferind, în duh creştin”, iar 

coordonatorul a fost prof. univ. 

dr. Mircea Gelu Buta. În paralel, 

o parte dintre studenţi au vizitat 

Centrul de Recuperare Psiho-ne-

uro-motorie pentru Copiii cu Han-

dicap „Sfânta Irina” din Turda, 

afl at sub patronajul Arhiepisco-

piei Clujului.

În a doua jumătate a zilei au 

fost reluate comunicările propriu 

zise, pe teme ce au vizat dimen-

siunea practică a îngrijirii bolna-

vilor şi alinării suferinţei, mode-

rator fi ind pr. conf. dr. Ştefan Iloa-

ie. Ultima secţiune a fost rezer-

vată exclusiv studenţilor de la 

specializarea Artă Sacră; mode-

ratorul acestei părţi a fost lect. 

univ. dr. Marcel Muntean.

Ultima zi a programului s-a 

încheiat cu o sesiune concluzi-

vă, în cadrul căreia Grupul Sfân-

tul Mare mucenic Mina a inter-

pretat câteva cântări liturgice 

din perioada Triodului. Totoda-

tă au fost premiate cele mai bu-

ne lucrări.

Evenimentul a fost o reuşită, 

după cum a declarat unul dintre 

coordonatorii sesiunii de comu-

nicări, asistent univ. dr. Paula 

Bud, care a subliniat faptul că în-

treaga sesiune a-a dovedit un suc-

ces atât în ceea ce priveşte con-

tribuţia studenţilor lor la buna 

desfăşurare a întâlnirii, care le-a 

întărit sentimentul lor de aparte-

neţă la comunitate. Această cea 

de-a cincea ediţie a sesiunilor de 

comunicări este un eveniment 

creat de studenţi şi pentru stu-

denţi. Acesta este şi obiectivul 

Facultăţii, de a-i învăţa pe stu-

denţii teologi clujeni cum să or-

ganizeze activităţi care să le adu-

că un folos intelectual şi duhov-

nicesc deopotrivă şi să aibă bu-

curia de a crea un mediu al dia-

logului între ei, ca studenţi, dar 

şi între ei şi profesori şi toţi cei 

implicaţi în activităţile educative 

şi spirituale din mediul teologic.

Sesiunea de comunicări a teologilor clujeni

Pr. Florin Cătălin Ghiţ şi Pr. 
Bogdan Ivanov

Vineri, 23 martie 2012 o de-

legaţie a Mitropoliei Veriei, con-

dusă de Mitropolitul Panteleimon 

a adus la Cluj, pentru sărbătoa-

rea hramului Mitropoliei clujene, 

un fragment din lemnul Sfi ntei 

Cruci de la Mănăstirea Panaghia 

Sumela, din Mitropolia de Veria, 

Nausa şi Kambania. Delegaţia 

condusă de Mitropolitul Pantele-

imon însoţit de arhimandriţii 

Atehnagoras, vicarul general şi 

Sosipatru şi Grigore a fost întâm-

pinată pe Aeroportul Internaţio-

nal din Cluj, în jurul orei 15:30, 

de către Mitropolitul Andrei şi de 

către Preasfi nţia Sa Vasile Some-

şanul, însoţiţi de un grup de pre-

oţi de la Centrul Eparhial. După 

o scurtă rugăciune, preţioasa re-

licvă a fost dusă la Centrul Mi-

tropolitan, unde a fost întâmpi-

nată de către preoţii din oraş şi 

credincioşi, după care, la ora 

17:15, purtată în procesiune în 

jurul Catedralei Mitropolitane din 

Cluj-Napoca a fost aşezată în-

tr-un loc special amenajat spre 

închinare, pe platoul din faţa Ca-

tedralei.

Hotărârea aducerii fragmen-

tului din Sfânta Cruce la Cluj a 

fost luată la hramul Mitropoliei 

Veriei, cu ocazia sărbătorii Sfân-

tului Antonie cel Nou din Veria, 

la care a participat şi o delegaţie 

a Mitropoliei Clujului, în frunte 

cu ÎPS Andrei „A binevoit Dum-

nezeu să ne îngăduie această bi-

necuvântare tocmai de praznicul 

Bunei Vestiri. Acum şase ani, în 

mod festiv, pe 25 martie, Preafe-

ricitul Părinte Patriarh Teoctist l-a 

instalat ca Mitropolit pe Înalt-

preasfi nţitul Bartolomeu. S-a în-

tâmplat evenimentul acesta acum 

şase ani de Buna Vestire, dar şi 

instalarea mea, după ce a plecat 

la Domnul Mitropolitul nostru 

Bartolomeu, a avut loc acum un 

an tot la Buna Vestire. Faptul că 

în cel mai mare oraş din Transil-

vania s-a redeschis Mitropolia, 

Mitropolie care exista pe vremea 

Sfântului Ştefan cel Mare, e un 

lucru extraordinar. Adică merită 

acest oraş, care este Metropola 

Transilvaniei, să aibă şi sediul 

unui Centru Mitropolitan”.

Fragmentul din Sfanta Cruce 

este al treilea ca mărime din lu-

me, cea mai mare bucată este la 

Ierusalim, al doilea se afl ă în 

Sfântul Munte, la Mănăstirea Xi-

ropotamu, iar al treilea dintre ce-

le mai mari bucăţi din Sfânta Cru-

ce este cel de la Mănăstirea Pa-

naghia Sumela”.

Slujbele au continuat în Ca-

tedrală, Privegherea, Ceasurile, 

Liturghia Sfântului Ioan Gură de 

Aur şi slujba de pomenire a mor-

ţilor, iar sâmbătă seara, la ora 18 

a avut loc slujba privegherii pen-

tru praznicul Bunei Vestiri.

Duminică dimineaţa, proce-

siunea care i-a avut în frunte pe 

Înaltpreasfi nţitul Arhiepiscop şi 

Mitropolit Andrei, Înaltpreasfi n-

ţitul Mitropolit Panteleimon al 

Veriei, Preasfi nţitul Episcop Lu-

cian al Caransebeşului, Preasfi n-

ţitul Episcop Petroniu al Sălaju-

lui şi Preasfi nţitul Episcop vicar 

Vasile Someşanul alături de mem-

brii Permanenţei Arhiepiscopi-

ei, de protopopii Eparhiei şi de 

profesori de la cele două şcoli 

teologice s-a îndreptat spre Ca-

tedrala Mitropolitană unde a fost 

săvârşită Sfânta Liturghie arhi-

erească. În prezenţa ofi cialităţi-

lor centrale şi locale, a reprezen-

tanţilor lumii academice cluje-

ne şi a câtorva mii de credin-

cioşi care au umplut Catedrala, 

şi o bună parte a pieţei, Sfânta 

Liturghie a fost un veritabil mo-

ment de retrăire sufl etească a is-

toricului eveniment de acum 6 

ani, când prin înscăunarea vred-

nicului de pomenire Arhiepiscop 

şi Mitropolit Bartolomeu, Clujul 

a fost înscris pe harta ortodoxi-

ei româneşti ca un centru de re-

ferinţă. În cuvântul său, Mitro-

politul Panteleimon a subliniat 

importanţa acestei sărbători pen-

tru Biserica Ortodoxă şi, în mod 

special, pentru Mitropolia Clu-

jului, ca evenimentul naşterii ei.

După încheierea Sfi ntei Li-

turghii, când Înaltpreasfi nţitul 

Părinte Andrei i-a înmânat Mi-

tropolitului Panteleimon o icoa-

nă a Bunei Vestiri ce are în fun-

dal Catedrala din Cluj, întregul 

sobor de preoţi şi diaconi, ală-

turi de invitaţi şi de foarte mul-

ţi dintre credincioşii prezenţi a 

mers în procesiune spre Calea 

Turzii nr. 2-14, unde s-a ofi ciat 

slujba punerii pietrei de temelie 

pentru Centrul Misionar „Sfân-

tul Apostol Andrei”.

Punerea pietrei de temelie 

pentru acest Centru Misionar vi-

ne să sublinieze faptul că tână-

ra Mitropolie a Clujului nu este 

doar o structură care se revendi-

că doar de la un trecut istoric 

imemorial, ci că priveşte spre mi-

siunea viitorului, spre mărturia 

pe care Biserica lui Hristos tre-

buie să o dea lumii acum. De 

aceea, viitorul Centru va oferi Bi-

sericii şi credincioşilor ei progra-

me sociale pentru vârstnici şi nu 

numai, proiecte de educaţie pen-

tru copii şi tineri, prin faptul că 

va oferi sedii ASCOR-ului, Soci-

etăţii Femeilor Ortodoxe, Grădi-

niţei Ortodoxe, dar şi celor două 

protopopiate ortodoxe Cluj I şi 

Cluj II. În primul rând aceste in-

stituţii, care se vor regăsi reuni-

te într-un spaţiu comun multi-

fucţional au o importantă com-

ponentă misionară socială, des-

chisă spre oameni şi spre nevo-

ile lor mari sau mici. La fi nalul 

slujbei de sfi nţire a locului pe ca-

re va fi  construit viitorul Centru 

Misionar şi care va avea şi un 

paraclis, Mitropolitul Andrei le-a 

mulţumit autorităţilor, celor ca-

re au sprijinit organizarea aces-

tui eveniment, dar şi presei pen-

tru implicare lor deosebită în pre-

zentarea întregului eveniment.

Sărbătoarea Bunei Vestiri din 

25 martie este şi ziua care mar-

chează simbolic naşterea Mitro-

poliei Clujului, prin întronizarea, 

la 25 martie 2006, a vrednicului 

de pomenire Arhiepiscop şi Mi-

tropolit Bartolomeu, ca primul ei 

Mitropolit. La numai 5 ani de la 

acel moment istoric, Înaltprea-

sfi nţitul Andrei a fost întronizat 

ca al doilea mitropolit al Cluju-

lui, fapt care a făcut din sărbă-

toarea Bunei Vestiri, un hram al 

Mitropoliei Clujului.

Luni în jurul orei 10 Înalt-

preasfi nţitul Mitropolit Pantele-

imon a fost invitat la postul de 

Radio Renaşterea şi a intrat în 

emisie în direct pentru a-şi spu-

ne impresiile despre vizita sa în 

Mitropolia Clujului, Maramure-

şului şi Sălajului. Cu această 

ocazie, înaltul oaspete s-a decla-

rat impresionat de frontul larg 

de iniţiative luate atât pe teren 

duhovnicesc cât şi ctitoricesc de 

către Înaltpreasfi nţitul Andrei, 

chiar dacă este doar de un an 

Mitropolit la Cluj, precum şi de 

activităţile pastorale şi misiona-

re desfăşurate în Arhiepiscopie 

pe mai multe paliere. Ierarhul 

grec şi-a manifestat convingerea 

că această vizită a contribuit la 

întărirea şi statornicirea relaţii-

lor duhovniceşti între Mitropo-

lia de Veria, Nausa şi Kamba-

nia, pe de o parte, şi Mitropolia 

Clujului, Maramureşului şi Să-

lajului, pe de altă parte.

Înaltpreasfi nţitul Andrei îm-

preună cu un grup de Părinţi ai 

Centrului Mitropolitan au înso-

ţit apoi delegaţia greacă în Crip-

ta Ierarhilor de la demisolul Ca-

tedralei Mitropolitane, unde În-

altpreasfi nţitul Panteleimon a să-

vârşit în limba greacă slujba pa-

rastasului întru veşnica pome-

nire a Mitropolitului Bartolomeu 

Anania. A urmat o scurtă vizi-

tă în Muzeul Mitropoliei situat 

în imediata vecinătate a Criptei 

Ierarhilor.

La ora 12 preoţii slujitori din 

Catedrala mitropolitana au săvâr-

şit un scurt ofi ciu în cinstea Sfi n-

tei Cruci pe podiumul instalat în 

faţa Catedralei, locul unde s-a 

afl at racla cu Sfânta Cruce în 

aceste zile, după care Părintele 

Arhim. Teofi l Roman, Ecleziar-

hul Catedralei a mulţumit lui 

Dumnezeu pentru marea bucu-

rie pe care au avut-o credincio-

şii de a venera Sfânta Cruce. Apoi, 

Părinţii slujitori ai Catedralei Mi-

tropolitane au ridicat racla şi au 

mers cu ea printre sutele de cre-

dincioşi care aşteptau la rând şi 

nu au apucat să se închine relic-

vei sfi nte, pentru a se putea atin-

ge astfel cu toţii de ea.

După aceea a urmat ducerea 

raclei în procesiune de la Cate-

drală până la centrul Mitropoli-

tan, de unde la ora 13 delegaţia 

din Grecia în frunte cu ÎPS Pan-

teleimon a plecat spre Aeroport.

Sărbătoarea Bunei Vestiri, 
hramul Mitropoliei Clujului

Textele social-teologice ale Mitropolitului Bartolomeu, reunite într-un volum
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Cuv. Ioan Scărarul; 
Sf. Prooroc Ioad; Sf. Evula

GRECO-CATOLIC
Cuv. Ioan Scărarul

Horoscop
BERBEC

Începeţi ziua agitat și nervos, fi -
indcă aveţi nevoie urgent de o su-
mă mare de bani și nu găsiţi pe 
nimeni dispus să vă împrumute. 
Păstraţi-vă calmul! Sunteţi predis-
pus la probleme de sănătate care 
pot căpăta forme grave. Vă sfătu-
im să evitaţi o ceartă cu partene-
rul de viaţă. Se pare că tocmai 
acesta va reuși să facă rost de ba-
nii de care aveţi nevoie.

TAUR
Începeţi să resimţiţi oboseala acu-
mulată. Dacă veţi continua să mun-
ciţi în acest ritm, riscaţi să aveţi mari 
probleme de sănătate. 
După-amiază s-ar putea să vă con-
fruntaţi cu o problemă fi nanciară. 
Nu vă faceţi griji, se va rezolva ne-
sperat de ușor!

GEMENI
Se pare că vă treziţi indispus și sun-
teţi irascibil toată dimineaţa. Dacă 
nu vă stăpâniţi nervozitatea, s-ar 
putea să declanșaţi un confl ict la lo-
cul de muncă. Nu este indicat să vă 
întâlniţi cu prietenii, chiar dacă aceș-
tia insistă. Profi taţi de timpul liber 
de care dispuneţi și odihniţi-vă!

RAC
În cursul dimineţii primiţi o veste 
neplăcută, care vă strică buna dis-
poziţie și vă obligă să vă schimbaţi 
programul. Sunteţi nevoit să ple-
caţi într-o călătorie lungă, împreu-
nă cu partenerul de viaţă. Dacă vă 
deplasaţi cu mașina, vă sfătuim să 
circulaţi cu atenţie și fără grabă.

LEU
Astăzi ar fi  bine să nu vă asumaţi 
nici un risc. Starea de nervozitate pe 
care o resimţiţi vă poate afecta pe 
toate planurile. Vă sfătuim să nu vă 
deplasaţi cu autoturismul, pentru că 
sunteţi predispus la accidente de cir-
culaţie din vina dumneavoastră. 
Evitaţi discuţiile în contradictoriu!

FECIOARĂ
Aveţi de rezolvat multe probleme 
pe care le tot amânaţi de câteva 
zile. În cursul dimineţii sunteţi cam 
agitat, pentru că nu știţi de unde 
să începeţi. Acordaţi prioritate 
problemelor importante! În par-
tea a doua a zilei, s-ar putea să 
primiţi musafi ri.

BALANŢĂ
Vă sfătuim să evitaţi călătoriile lungi 
și vizitele prelungite. Datorită obose-
lii acumulate, sunteţi irascibil și riscaţi 
să provocaţi o ceartă. Ar fi  bine să vă 
limitaţi la activităţi de rutină și să 
acordaţi mai mult timp odihnei. Nu 
luaţi nici o decizie astăzi!

SCORPION
În cursul dimineţii primiţi o veste ne-
plăcută de la șeful dumneavoastră, 
care vă indispune pentru tot restul zi-
lei. S-ar putea să fi e vorba despre o 
penalizare pentru întârzierea unei lu-
crări importante. Nu vă manifestaţi 
nervozitatea! Sfaturile unui coleg de 
serviciu vă sunt foarte utile.

SĂGETĂTOR
Aveţi reușite pe plan profesional, 
dar cu preţul unor ore de muncă su-
plimentare. Atenţie la un coleg de 
serviciu! Invidios pe succesul dum-
neavoastră, încearcă să vă atragă 
într-o ceartă. Se pare că după-amia-
za aveaţi planifi cat să mergeţi în vi-
zită la o rudă.

CAPRICORN
S-ar putea să aveţi discuţii dure cu o 
femeie, din cauza unor probleme 
de natură fi nanciară. Se pare că 
persoana respectivă întârzie să-și 
achite o datorie. În partea a doua a 
zilei sunteţi predispus la probleme 
de sănătate sau chiar la accidente. 
Vă sfătuim să evitaţi călătoriile.

VĂRSĂTOR
Dacă plecaţi într-o călătorie, fi ţi pru-
dent și nu vă grăbiţi! Există riscul să 
fi ţi implicat într-un accident de circu-
laţie. Ar fi  bine să evitaţi întâlnirile 
de afaceri, pentru că nu dispuneţi 
de putere de convingere și riscaţi să 
încheiaţi tranzacţii dezavantajoase. 
Nu vă neglijaţi partenerul de viaţă!

PEŞTI
Dimineaţa, un grup de prieteni vă 
invită într-o excursie. Dacă accep-
taţi invitaţia, s-ar putea ca relaţiile 
parteneriale să se tensioneze și 
chiar să aveţi o discuţie aprinsă. 
Partenerul de viaţă este nemulţu-
mit pentru că sunteţi nevoit să vă 
împrumutaţi, deși mai aveţi și alte 
datorii. Vă sfătuim să vă consultaţi 
și cu ceilalţi membri ai familie și să 
nu luaţi o decizie de unul singur.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1853 – Vincent Van Gogh, 
pictor olandez

1945 – Eric Clapton, chitarist, 
vocalist și compozitor britanic

1962 – MC Hammer cântăreţ de 
muzică rapp și actor american

1968 – Céline Dion, 
cântăreaţă canadiană, solistă 
vocală pop-rock

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“
Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D)
V-J 14:00

Furia Titanilor 3D 
(Wrath of the Titans 3D)
V- J 20:00, 23:00

Cinema Victoria

Un spion care ştia prea multe
V, S, D, J: 15:00, 17:30, 
20:00; L-Mi: 15:00, 17:30

Cinema Odeon Polus

Plăcintă Americană (Din nou 
pe felie) (Avanpremieră)
J 21:30

Titanic 3D (Titanic) 
(Avanpremieră)
M – J 19:45

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Premieră)
V, L – J 16:45, 18:45, 20:45, 
22:45; S – D14:45, 16:45, 
18:45, 20:45, 22:45

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D) (Premieră)
V, L – J 15:15, 17:15, 19:15, 
21:15; S – D 13:15, 15:15, 
17:15, 19:15, 21:15

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital)
V – D 15:00

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J 16:15, 19:00, 21:45; 
S – D 13:30, 16:15, 19:00, 
21:45

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – J 16:30, 18:30, 20:30; 
S – D 14:30, 16:30, 18:30, 
20:30

21 Jump Street: O adresă de 
pomină (21 Jump Street)
V, L – J 18:00, 20:15, 22:30; 
S – D 15:45, 18:00, 20:15, 
22:30

Femeia în negru (The Woman 
in Black) – digital
V – J 15:30, 17:45, 20:00

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) – digital
V – L 17:30

John Carter 3D (John Carter)
V – L 19:30, 22:00; 
M – J 15:00, 17:30

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – Mi 18:15, 21:30; J 18:15

Bel Ami (Bel Ami)
V – J 16:00

Să fie război! 
(This Means War)
V – J 22:15

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – Duminică : 14:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 13:00

Cinema City Iulius Mall
Izvorul femeilor (La source des 
femmes) (Premieră)
V – L, Mi – J 19:20, 22:00; 
Ma 19:10, 21:40

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Avanpremieră) 
(Premieră)
V, L – J 14:30, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:30; S – D 12:30, 
14:30, 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(Dr. Seuss'The Lorax 3D) 
(Premieră)
V, L 14:10, 16:20, 18:20, 
20:10; S – D 12:20, 14:10, 
16:20, 18:20, 20:10; Ma – Mi 
14:10, 16:20, 18:20, 20:50; 
J 12:30, 14:20, 16:20, 18:20, 
20:50

Jocurile foamei – digital (The 
Hunger Games) – digital
V, L, Mi – J 13:10, 14:20, 
16:10, 17:10, 19:00, 20:00, 
21:50;S – D 11:30, 13:10, 
14:20, 16:10, 17:10, 19:00, 
20:00, 21:50; Ma 13:10, 
14:20, 16:00, 19:00, 20:00, 
21:50

Placinta Americană (American 
Pie Reunion) (Avanpremieră)
J 19:50, 22:10

La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen) 
(Avanpremieră)
J 21:30

Titanic 3D (Titanic 3D) 
(Avanpremieră)
Ma – J 20:10

Motanul încălţat 
(Puss in Boots)
Ma 16:00

Disparută – digital (Gone)
V – Mi 15:00, 19:30, 22:50; 
J 15:00, 22:50

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital)
V – Mi 17:00, 21:30; J 17:00, 
21:40

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:00

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island)
V, L, Mi 14:50; S – D 12:50, 
14:50; Ma 14:00, 16:00; 
J 12:40, 14:50

Să fie război! 
(This Means War)
V – Mi 22:10; J 22:40

Jurământul (The Vow)
V – L, Mi – J 14:10, 16:50; 
Ma 14:10

Bel Ami (Bel Ami)
V, L 16:20, 22:00; 
S – D 12:40, 16:20, 22:00; 
Ma – J 16:20

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V – L, Mi 13:20, 16:00, 
18:50, 21:30; M 13:20, 
17:20, 18:10, 21:00; 
J 13:20, 16:00, 18:50

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – J 18:40

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V, L – Mi 13:10, 15:20, 
17:30, 19:40; S – D 11:00, 
13:10, 15:20, 17:30, 19:40; 
J 12:20, 13:10, 15:20, 17:30

Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V – L 20:40, 22:40; 
Ma – Mi 22:40; J 19:30

21 Jump Street: O adresă 
de pomină (21 Jump Street)
V, L – J 13:30, 15:40, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 
13:30, 15:40, 18:10, 20:20, 
22:40
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând apartament cu 1 came-
ră, supr. 38 mp, fi nisat, zona 
BRD – Mărăști, preţ 39000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (4.9)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, 2 băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, garaj sub bloc, boxă, parca-
re, total suprafaţă de vânzare 
160 mp, cart. Andrei Mureșanu, 
str. Trifoiului, preţ 105000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0744-653097. (4.9)

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăști, Mănăștur, 
confort 1, “Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (6.9)

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, ușă metalică, termopane, 
parchet rașchetat și lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (12.14)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (9.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(10.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 13000 
mp pe str. Iașului nr. 196, front 
la drum 60 m. Inf. la tel. 
0735-171954. (4.9)

¤ Vând teren în Făget, zona “Vila 
Tușa”, supr. 970 mp, și un teren 
în supr. de 1250 mp, în zona “La 
Stâna”. Inf. la tel. 0745-108915. 
(5.9)

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 
în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (6.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (6.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (9.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (9.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (9.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 camere 
(una este ocupată). Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(6.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (9.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someșul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (9.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, 
superfi nisat, et. 2, într-un bloc 
cu 4 nivele, zugrăvit, cu termo-
pane, centrală termică proprie 
și toate utilităţile, perdele, jalu-
zele orizontale și verticale, par-
chet, mașină de spălat, aragaz, 
frigider, cu 800 RON, sau 1 ca-
meră cu 400 RON, pentru 1 sau 
2 persoane. Inf. la tel. 
0756-064497. (13.14)

SPAŢII

¤ Închiriez garaj din beton, situat 
în cart. Grigorescu, vis-a-vis de In-
stitutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(6.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(9.14)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 

personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (6.9)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari și mici și pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (10.14)

Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328. 
(7.8*)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (18.20)

AFACERI

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (6.9)

Importator cafea 
din Republica Dominicană, 

caut

COLABORATORI
pentru judeţul Cluj.

Contact: 
maxmara_oradea@yahoo.com. 

(17.18*)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ ANGAJĂM personal curăţenie 
pentru supermarket în localităţi-
le: București, Ploiești, Constanţa, 
Galaţi, Tg. Mureș, Cluj, Oradea, 
Satu Mare, Baia Mare, Bacău, 
Suceava. Tel. 021-2017983, 
0723-174843. (8.8*)

¤ Selectăm cameriste și ospăta-
re insule Grecia, sezonier, cu 
posibilitate de continuare în Su-
edia, interviu fi nal cu angajato-
rul 31 martie hotel Olimp-Cluj, 
cerinţe limba engleză, înscrieri 
tel. 0749639548, 
offi ce@euroinfojobs.ro. (3.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2013, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0741-028813 (6.7)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (13.14)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism “Dacia Logan”, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (6.14)

¤ Vând eleron tip sport din bache-
lit, 2 buc radio-casetofoane și 2 
boxe auto, mărcile „Firts” – Aus-
tria și „Kansai” – Japonia, caseto-

ANUNŢ PUBLIC

MIHAELA-RODICA SOMLEA, titular al proiectului „DTAC-De-
molare casă existentă, construire casa familială, Sp+P+M, 
împrejmuire teren, bazin vidanjabil şi racord la utilităţi“, 
propus a fi  amplasat în satul Pădureni, nr. 16, com. Chinteni, 
jud. Cluj, anunţă publicul interesat asupra luării de către 
A.R.P.M. Cluj-Napoca, a deciziei etapei de încadrare în cadrul 
procedurii de evaluare adecvată.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamen-
tează pot fi  consultate la sediul A.R.P.M. Cluj -Napoca, Calea 
Dorobanţilor nr. 99, în zilele de luni-vineri, între orele 
8.00-16.00, precum și la următoarea adresă de internet 
http://arpmcj.anpm.ro/.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 05.04.2012.

LICITAŢIE

PRIMĂRIA COMUNEI MĂRGĂU
cu sediul în localitatea Mărgău, nr. 204, jud. Cluj

telefon / fax 0264-276.191

organizează în data de 09.04.2012, ora 10, licitaţie de

prestări servicii exploatare masă lemnoasă
cu oferta scrisă în plic pentru un volum de 544 mc.

Preselecţia va fi  în data de 06.04.2012.

CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. ALIANŢA S.A.

cu sediul în Cluj-Napoca, str. C-tin Brâncusi, nr. 133, et. 2, 
înmatriculată la O.R.C. Cluj sub nr. J12/4310/1991, convoacă 

A.G.O.A. în 02.05.2012, ora 12.00, la sediul societăţii, cu 
ordinea de zi:

1. Alegerea membrilor comisiei de cenzori și stabilirea 
mandatului acestora.

Dacă la prima convocare nu se întrunește cvorumul legal, 
adunarea ordinară se convoacă din nou pentru data de 

03.05.2011, în același loc și la aceeași oră. 
Data de referinţă este data de 23.04.2012.

Administrator unic
Babos Ionuţ Horea

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

foane și boxe „Videoton”, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0364-100979. (12.14)

¤ Vând autoturism “Volvo 
Combi 745-883 GL”, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. 
(13.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, mașina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (13.14)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut electrică 
“Ceika”, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (6.9)

MOBILIER

¤ Vând canapea extensibilă, 
nouă, tapiţată și un dulap cu vi-
trină. Inf. la tel. 0264-454257. 
(4.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (5.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balamale, 
ladă pentru haine, saltea “Rela-
xa”, puţin folosit, preţ negocia-
bil. Tel. 0744-613954. (6.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (6.14)

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic și un scaun di-
rectorial, preţ la aprecierea 
cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (6.14)

¤ Vând dulap cu 2 uși, canapea 
de 2 persoane și 2 fotolii pat, în 
stare bună de folosinţă. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (9.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea rășinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu ușă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uși din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-119939. 
(9.14)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la șezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (12.14)

ELECTRO

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (5.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, 
bun pentru masaj, antireuma-
tismal, răceli și alte afecţiuni, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0754-708893 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(7.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri și brichete pe gaz și ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (8.14)

DIVERSE

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând 26 m sârmă din plasă, 
nouă și plantă aloe vera înaltă de 
1,70 m. Inf. la tel. 0264-454257. 
(3.9)

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto și cămăși 
la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. (5.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (5.9)

¤ Vând scară în spirală, H = 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (5.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 
0748-816018. (5.14)

¤ Vând bicicletă de curse “Sput-
nic”, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(5.9)

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (7.14)

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4598/1285/2011 anunţă 
deschiderea procedurii de insol-
venţă la S.C. S P I INVEST S.R.L. 
Turda, str. Macilor, nr. 20, sc. C, 
et. IV, ap. 33, jud. Cluj, CIF 
18613326, J12/1430/2006. 
Termen de depunere a cererilor 
de creanţe este 04.05.2012, ter-
men tabel preliminar 
22.05.2012, termenul pentru 
depunerea contestaţii 5 zile de 
la publicarea în BPI a tabelului 
preliminar, termen tabel defi ni-
tiv 12.06.2012. Relaţii la tele-
fon: 0748-239395.

CITAŢII

¤ Numiţii Popa Petre a Najuki, 
Popa Maria a Najuki, Popa Gy-
orgy a Najuki, Brad Peter a lui 
Gyorgy Nani, Brad Floare a lui 
Gyorgy Nani, Brad Maria a lui 
Gyorgy Nani, Ciurtin Toader a 
Vili lui Carlig, Ciurtin Alexandru 
a Toaderi Vili lui Carlig, Brad 
Gheorghe Huzii, Brad Avram 
Huzii și Ciurtin Maria văduva 
lui Brad Teodor, cu domiciliul 
necunoscut, sunt citaţi la Jude-
cătoria Huedin, la data de 
12.04.2012, ora 10:00, dosar 
civil nr. 594/242/2012, în pro-
ces cu Giurgiu Petru ș.a., pen-
tru uzucapiune.

¤ Numiţii Roba Ana, Roba Ia-
nos, Roba Gligor, Roba Ana, Ro-
ba Ianos, Roba Gergely, Roba 
Ioana, Roba Peter, Roba Văzul, 
Roba Maria căs. Nyegre Gabor, 
soţia lui Todea Vasile născ. Bog-
dan Ana, Bodea Vasile, Toader 

Maria, Toader Ana, Toader Vasi-
lică, Roba Ion, Tagyer Maria, 
văd. Roba Marian născ. Cionc 
Ana, Roba Paladia, Todea To-
dor, Roba Vasile, Roba Ana, Ro-
ba Vasile, Roba Ana, Roba Ilea-
na, Roba Lucretia, soţia lui Pavel 
Simion născ. Roba Maria, soţia 
lui Kohn Hermann născ. Rosen 
Malvin, văduva lui Rosen Samoil 
născută Fărcaș Leni, Anei Roba 
măritată Petru Mariș, Nicolae 
Roba, Roba Gavrilă lui Gheor-
ghe, Blaga Valentina, toţi cu do-
miciliu necunoscut, sunt citaţi la 
Judecătoria Cluj-Napoca, în data 
de 04.04.2012, S. 169, în dosar 
nr. 18994/211/2006, în proces 
cu Fărcaș Iosif-Adrian, având ca 
obiect uzucapiune.

ACORD DE MEDIU

¤ Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca anu-
ţă publicul interesat că „PUZ- in-
troducere teren în intravilan pen-
tru zona de unităţi industriale de-
pozitare şi prestări servicii,“ loc. 
Lita, com. Săvadisla, jud. Cluj, ti-
tular: S.C. EBE CODEX S.R.L. nu 
necesită evaluare de mediu, pla-
nul urmând a fi  supus procedurii 
de adoptare fără aviz de mediu. 
Observaţiile și comentariile publi-
cului interesat privind decizia eta-
pei de încadrare se trimit în scris 
la Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, Ca-
lea Dorobanţilor, nr. 99, bl. 9B, 
cod 400609, tel. 0264-410722, 
fax: 0264-412914, e-mail: offi -
ce@arpmcj.anpm.ro în zilele de 
luni-vineri, între orele 
9.00-14.00, în termen de 10 zile 
calendaristice de la data apariţiei 
anuntului.

PLAN URBANISTIC

¤ VIDREAN SIMION ŞI VIDREAN 
ANA anunţă iniţierea „Planului 
Urbanistic de Detaliu şi Planului 
Urbanistic Zonal pentru „Constru-
ire 2 imobile de de locuinţe colec-
tive D+P+2E, amenajări exterioa-
re, împrejmuire, racorduri şi 
branşamente“, str. Eugen Iones-
co nr. 51, Cluj-Napoca. Consulta-
rea propunerii se poate realiza în 
cadrul Primăriei Cluj-Napoca, Ser-
viciul Urbanism, camera 62.
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VINERI, 30 MARTIE

TVR 1

7:00 Jurnal matinal

8:00 România, zi de zi! (
2011, emisiune magazin)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 59)

11:25 In memoriam: 
Ștefan Radof

12:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 13-14) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 e Forum (rep.) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Tribuna partidelor parla-
mentare (emisiune informativă)

16:00 Parlamentul României 
(2008)

16:50 La vie en rose 
(2011, emisiune life style)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 15-16)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus

21:00 O dată n viaţă 
(divertisment) (live) Prima parte

22:00 O dată n viaţă 
(divertisment) (live) 
Partea a doua

23:10 Evadare din morţi 
(sua nz., 2007, horror)

0:50 Distractis Show 
(2011, divertisment) (reluare)

1:45 Profesioniștii... 
(talk show) (reluare)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Burlacul III 
(2012, emis. concurs) (r)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Silit să ucidă 
(sua can., 2009, acţiune)

22:20 În puii mei! Xtra Show 
(divertisment)

23:45 Plunkett și Macleane: 
Blestemul rubinului 
(engl., 1999, avent.)

1:45 Observator 
(emisiune informativă) (reluare)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Crimele din Midsomer 
(engl., 1997, s. poliţist)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4210) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Bobby, legenda 
din Edinburgh (engl., 2005, fi lm 
de dramă)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4211)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Românii au talent 
(2012, emis. concurs)

23:15 Cine este Cletis Tout? 
(sua, 2001, com.)

1:15 Bobby, legenda 
din Edinburgh (engl., 2005, 
fi lm de dramă) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Asi Împotriva destinului 
(tur., 2007, s)

23:00 Ultima aventură 
(sua, 1993, acţ. com.)

1:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Levintza prezintă 
(divertisment) (reluare)

8:30 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life style) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Medium 
(sua, 2005, s. poliţist, 
sezonul 5, episodul 18) (r)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 38)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 39)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008) (reluare)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 632)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 633)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) 
(reluare)

16:00 Școala de rock 
(sua ger., 2003, com.) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

3:30 Centrul pământului 
(sua, 2002, f. SF de act.)

SÂMBĂTĂ, 31 MARTIE

TVR 1

7:00 Clubul desenelor animate

7:55 Zoom

8:10 Omul și timpul (live)

9:30 Pelerin

10:10 Televiziunea copiilor 
(2011, divertisment)

11:30 M.A.I. aproape de tine

12:00 Pro Patria 
(emisiune informativă)

12:30 Europa mea

13:00 Jocuri și interese 
(2012, emisiune informativă)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:30 Premiile Radio România 
Actualităţi

16:30 Ne vedem la TVR! 
(2007, talk show) (live)

18:00 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Interviurile Jurnalului

20:25 Distractis Show 
(2011, divertisment)

21:25 Doar prieteni 
(fra., 2005, com.)

23:10 Profesioniștii... 
(talk show)

0:10 Arizona Rider 
(sua, 1992, fi lm de dramă)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Cuceritorul 
(sua, 1956, acţiune)

12:00 Hercule (sua, 1995, s)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te cunosc de undeva 
(2012, emis. concurs)

23:30 Familia Jones 
(sua, 2009, com.)

1:30 Cuceritorul 
(sua, 1956, acţiune) (reluare)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007)

10:45 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2,
 episodul 15) (reluare)

12:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 16) (reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., sezonul 
2, episodul 14)

14:00 Oliver Twist (engl. ceh. 
fra., 2005, fi lm de dramă)

16:00 Românii au talent 
(2012, emis. concurs) (reluare)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Un străin 
(sua, 2003, acţiune)

22:30 Închisoarea îngerilor 
(sua, 1994, fi lm de dramă)

1:30 Un străin 
(sua, 2003, acţiune) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:15 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

8:30 Nu mă mai iubi 
(fra., 2008, dr. romantic.)

10:30 Air Bud 4: Pe urmele vic-
toriei (sua can., 2002, com. de 

fam.)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show) (reluare)

15:00 Cancan TV 
(2011, divertisment)

17:00 Fiul munţilor 
(rom., 1981)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta i România! 
(2011, emisiune informativă)

20:30 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show)

22:30 Pericol extrem 
(sua can. sud afr., 1996, acţiune)

0:30 Arta de a înșela 
(sua, 1989, com.)

ACASĂ TV

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (r)

2:15 Esmeralda (mex., 1997, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Cu lumea n cap 
(2009, divertisment) (reluare)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Medium (sua, 2005, s. po-
liţist, sezonul 5, episodul 19)

9:00 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment) Redifuzare

9:30 Pitici și tătici 
(2003, s. com.) Redifuzare

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Un zâmbet pe... 4 roţi 
(2012, emisiune informativă)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life style)

11:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008)

12:00 Verde n faţă 
(2012, talk show)

13:00 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

14:00 Prizonierii timpului 
(sua, 2003, f. SF)

16:15 Schimb de mame 
(reality show) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Jaf în stil italian 
(sua fra. engl., 2003, thrill. acţ.)

23:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 16) (r)

0:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 17) (r)

1:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 18) (r)

2:00 Focus (reluare)

DUMINICĂ, 1 APRILIE

TVR 1

7:00 Clubul desenelor animate

7:55 Zoom

8:10 Universul credinţei (live)

10:00 În grădina Danei 
(2011, emis. culinară)

10:35 Viaţa satului (magazin 
cult.) (live) Prima parte

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului (magazin 
cult.) (live) Partea a doua

13:00 Presă și putere 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:30 Universul Celibidache 
(muz.)

15:00 Tezaur folcloric 
(divertisment)

16:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (live) Prima parte

17:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) (live) Partea a doua

18:00 Lozul cel mare (live)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Reportajele Jurnalului

20:25 Pompei 
(it., 2007, dr. ist., episodul 1)

21:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs) (live)

23:25 Garantat 100% 
(talk show)

0:25 Viaţă dublă 
(sua, 2007, fi lm de dramă)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Mincinosul mincinoșilor 
(sua, 1997, com.)

12:00 Meșter ești 
(2012, emisiune informativă)

12:30 Întâmplări hazlii

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

13:30 Gabi Firea Show 
(2012, divertisment) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:15 Te cunosc de undeva 
(2012, emis. concurs) (reluare)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 În puii mei (divertisment)

21:40 Plasa de stele 
(divertisment) Ediţie specială

23:15 Operaţiunea Delta Farce 
(sua, 2007, acţiune)

1:15 În puii mei 
(divertisment) (reluare)

PRO TV

6:00 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., 
sezonul 2, episodul 14) (r)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 După 20 de ani 
(talk show)

11:00 Oliver Twist (engl. ceh. 
fra., 2005, fi lm de dramă) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Apropo TV (divertisment)

14:00 MasterChef (2012, emis. 
culinară) (reluare)

16:00 Secrete de familie 
(sua, 2005, com.)

18:00 România, te iubesc! 
(2012, rep.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Fracul magic 
(sua, 2002, acţ. com.)

22:30 Rechini ucigași 
(sua aus., 1999, f. de cat.)

0:45 Apropo TV (divertisment) 
(reluare)

1:30 Fracul magic 
(sua, 2002, acţ. com.) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:15 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

8:45 Fiul munţilor 
(rom., 1981) (reluare)

10:15 Nuntă cu surprize 

(2011, reality show) (reluare)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Găsește mi familia 
(2011, reality show) (reluare)

15:00 Cancan TV 
(2011, divertisment)

16:45 Testul de rezistenţă 
(2010, divertisment) (reluare)

17:45 Asta i România! (2011, 
emisiune informativă) (reluare)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D Paparazzi 
(2010, emisiune life style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Cei 7 ani de acasă 
(2012, reality show)

23:30 Bestia 
(sua, 2006, horror)

1:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

ACASĂ TV

5:45 Lola (sua, 2011, s) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

7:45 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Doamne de poveste 
(rep.)

17:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Doamne de poveste 
(rep.) (reluare)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Camera de râs Popcorn

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

8:30 Pitici și tătici 
(2003, s. com., episodul 22)

9:00 Pitici și tătici 
(2003, s. com., episodul 23)

9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Cu lumea n cap 
(2009, divertisment)

11:00 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life style)

12:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

13:30 Mondenii 
(2006, divertisment) (reluare)

14:45 Camera de râs Popcorn

15:00 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment) (reluare)

15:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Schimb de mame 
(reality show)

22:00 M a făcut mama artist 
(2012, emis. concurs) (reluare)

0:30 Ucigașii de vampiri 
(engl., 2009, comedie horror)
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